Dalsi skvély vysledek starsich zakyn

Napsal uzivatel Eva Tulisova
Nedéle, 12 Listopad 2017 20:11

O vikendu 11.11.-12.11. jsme se rozjeli k prvnimu kolu Ceského pohéru starich zaky#,
tentokrat do Hradce Kralové. Po minulém paradnim vykonu v kvalifikaci jsme se dostali mezi
nejlepSich sedm tyma vychodni ¢asti soutéze.

Nemohli jsme Cekat uz zadného "lehkého" soupere. Spolu s nami tam byly tymy samych
zvucnych jmen (napf. Hradec Kralové €i KP Brno). Jeli jsme tam s cilem dobfe si zahrat, odvést
pokud mozno dobry vykon, posbirat cenné zkuSenosti a mozna trochu nesméle, udrzet se i pro
dalSi kolo v prvni sedmicce.

Holky byly uz od sobotniho rana nervézni, plné obav ze souperek. Na vykonu to bylo po oba
dny znat...jako kdyby mély svazané ruce i nohy a ne a ne se dostat do nasi hry, kterou jsme
predvedly v kvalifikaci. Hra byla nervozni, na ¢em jsme opravdu vyhorely byl pfijem podani.
Neékteré z protihracek ho mély opravdu vyborné a holky nenasly recept na to, jak ho zpracovat a
poté zautocit.

Ale aby to nebyla sama negativa, protoze konecny vysledek mluvi o opaku,.. Byly vidét z nasi
strany paradni rozehry, dafilo se ndm na smedi i bloku. V kone¢ném vysledku tfi prohry a tfi
vyhry nam zarucuiji pro pfisti kolo setrvani v 1. sedmicce a tim opét tento tym dosahl svého
daldiho skvélého uspéchu.

Vysledky:

La-KP Brno 2:0(17,15)
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La - Uherské Hradisté 0:2 (-20,-20)

La - Hradec Kralové 0:2 (-8, -19)

La - Réma Rychnov 2:1 (21, -19,12)

La - Ostrava 0:2 (-19, -9)

La - Frydek-Mistek 2:1 (-13, 24, 10)

Sestava: Maky Pavlasovd, Sim¢a, Habigerova, Terka Tulisova, Bara Kacerovska, Sabca
Silarova, Ada Martincova, Maja Klabanova, Terka Hosova, Natka Gildainova, Misa JaroSova,
Valéa Svecova.
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